

坝上街  
环球中心  
GLORIOUS GLOBAL CENTER  
招商热线: 6383 6666

合肥首创 高铺型写字楼  
50-1600m<sup>2</sup> 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇  
12部超高速电梯  
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 招商: 6291 6666

80-440m<sup>2</sup> 沿街金铺 买1层得2层  
特色餐饮全城招商中

# 华鼎奖谢绝“毒星”

## 宁财神无缘“最佳编剧”

最近半年以来,李代沫、宁财神、柯震东、房祖名等人以接力赛的形式演绎了一场史无前例的“毒品风云”,让人不禁唏嘘。继北京市演出行业协会、全国娱记联盟等团体发起“反毒”倡议之后,昨日,作为“观众口碑奖”的华鼎奖组委会也再发“毒星”倡议,谢绝“毒星”参与个人单项奖的评选。

秘书长王堃介绍,虽然宁财神编剧和参与导演的《龙门镖局》荣登第13届华鼎奖电视剧百强榜第5名,但宁财神个人最终还是因“涉毒”与华鼎奖中国电视剧百强榜“最佳编剧”、“最佳导演”失之交臂。 记者 吴笑文



### 宁财神出狱仍“不思悔改”

值得一提的是,就在柯震东与房祖名吸毒被抓的新闻造成娱乐圈不小的地震之时,前不久刚刚出狱的宁财神也忍不住凑起热闹,在微博中对吸大麻的量刑政策提出质疑,直言应参考国际惯例,“个人意见,对冰毒应该严控,但对大麻,还是请基于医学常识的基础,参考国际惯例再量刑吧。”对于网友指责其“好了伤疤忘了痛”,宁财神起初还强硬回击:“我被拘留,就是服法,向亲友道歉就是态度,至于不后悔嘛,成年人没资格后悔,必须为自己犯下的错负责,后悔有用,要警察干吗?”迫于舆论的压力,宁财神删除微博。

谈及于此,王堃说:“(他)一劫刚过,应该珍惜。宁财神这次的作品《龙门镖局》虽然在百强榜排名靠前,但吸毒的事情的确影响了他的入围。不光是他,以后只要是不改过的‘毒星’,将不再入围华鼎奖。”

### 屡次复吸“毒星”永不提名

王堃表示,华鼎奖再发“反毒”倡议时更揪心,“我在2007年创办‘演艺名人公众满意度调查’(华鼎奖的前身)就是源于谢东吸毒事件,当时希望公众一起参与,帮助明星树立好的公众形象。没想到这么多年过去了,吸毒的情况没有好转,反而愈演愈烈。当我们看着有粉丝力挺:‘吸毒也帅!我们等你’之类的‘声援’时,我们不得不为此惋惜,也为此感到可怕。”

在华鼎奖组委会的“反毒”倡议中还特别提到:“身为娱乐圈内人,万众瞩目,行为与语言,都有引领作用,尤其是对青少年,请各位明星自重。”王堃特别强调,“在吸毒被曝光后到完成强制戒毒这段期间,我们会谢绝‘毒星’入围华鼎奖的电影、电视剧、音乐、综艺等各大奖项的评选,尤其是屡次复吸不改的,将永久谢绝提名华鼎奖。”

## 恶意传播章子怡账号致歉三天

星报讯(许梅) 8月19日至21日,二次恶意传播章子怡被禁出境及与高官巨额性交易的某账号,连续三天公开向章子怡致歉。早在2013年12月14日,章子怡控告该谣言的始作俑者美国某中文网站已获胜,此网站已向章子怡公开正致歉并删除所有不实报道。

近日,国内某些传播账号在未经

查证即转载、传播对章子怡的恶意诽谤,章子怡团队于8月18日发表声明和对恶意传播账号的律师函,表示“以法正听”。其中某恶意传播者已删除所有诽谤信息,并在其微博、微信等平台连续三天向章子怡公开致歉,希望得到章子怡本人和朋友的谅解,也希望转发相关信息的网友们,不要再转发和传播该信息。

## 宋慧乔为“逃税”鞠躬道歉

星报讯(杨扬) 宋慧乔日前惊爆逃税高达25亿韩元,事件爆发后21日首度公开亮相,她穿着黑色洋装出席新片《我的忐忑人生》的首映会。

她说:“我应该第一时间出来道歉,但因为人在国外,对不起!”接着她表示,知道逃税时非常吃惊,她立刻纠正自己的错误,也会好好反省,真的非常抱歉。



## 社区开展“暑期电影月”活动

星报讯(本报记者) 为进一步丰富居民暑期文化生活,营造良好的社区文化氛围,自8月6日起,合肥市长淮街道胜利社区于每周三晚在社区内放一部电影,开展“暑期电影月”活动。当晚,首场电影在市政小区拉开了序幕,播放了由较受群众喜爱的喜剧演员王宝强等主演的城市轻喜剧《泰囧》。同时,社区还精心挑选《开国大典》、《地

道战》等适合老百姓口味的电影在各社区集中播放。

皖能大厦  
倾情推出双休日特惠酬宾  
商务标准间238元/间.天  
数量有限,先到先得  
订房电话: 0551-62225056  
0551-62225057  
地址: 合肥市马鞍山路99号

## 张松《江南春韵》弥漫浓郁诗意

安徽盘龙2014“迎中秋”季拍

说宝解密 ④

预展:8月18-23日 开拍:8月24日下午2点  
展拍地点:安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
(合肥滨湖新区福州西路3588号易菲堡大厦四楼)  
电话:0551-65874710/65874779

2014盘龙迎中秋季拍在即,备受藏家们关注的作品还有中国美协理事、安徽美协主席、安徽省中国画学会会长张松的国画《江南春韵》。

这幅《江南春韵》,可谓是张松先生的精品力作,整幅作品画面开阔,清雅气息扑面而来。画面上江水清澈,帆影绰绰,徽州特色的民居、树木,浸润在湿润的江南里,别有一番情趣。山冈则以线条勾勒,遒劲有力,使得画面刚柔相济。洗衣的村姑、金黄的油菜,具有浓郁的生活气息和诗意。

画家张松,号庐州师山堂主,安徽芜湖人,祖籍是文化底蕴深厚的桐城。他历经了部队和安徽教育学院艺术系、安徽师范大学美术学院的锻炼与专业学习,创作视野开阔,曾被国务院科技奖励工作办公室授予“优秀人民艺术家”称号。他的代表作品《华夏万里边关图》为反映国防题材的180米通景国画

长卷。他先后在北京、上海、南京、日本京都等地举办个人画展,加之长期从事美术创作和组织工作,作品一直是藏家追逐的对象,曾多次排上中国收藏界年度排行榜中国当代画家排行榜之新锐榜。

评论家周春阳提出了“新徽派画家”的概念,他认为张松是“新徽派画家”中重要的一位,在他看来,张松的山水画面背景新颖开阔,气势铺张扬厉,既有南方山水的内秀,又有北方山水的外刚。柔美中透出坚韧,峻峭中蕴含温和。充分体现出生命本体中的坚硬和生命天性中的善良。

张松认为“艺术心灵的冲动,来自于我眼中的世界”,他认为一个画家要以壮阔的视野俯瞰祖国的大好河山,以抒写中国山水为己任。他从大自然中获得创作启示,在表现苍茫时,用滋润去烘托;在表现柔美的时候,用苍劲去烘托。用心,用眼睛去发现,制造矛盾,消化矛盾,在这样的创作过程中达到和谐的、诗性的美。

《江南春韵》图,正是体现了张松创作理念的一幅佳作。

周良

更多季拍作品,可登录星空艺术网(www.xyishu.com)欣赏。

